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ماشین خالص‌سازی و اخراج اساتید 
دانشگاه‌ها به‌رغم انتقادات بسیار، تا 
آخرین روز فعالیت دولت ناکام سیزدهم 
بی‌وقفه در حرکت بود تا اینکه رئیس 
دولت چهاردهم وعده داد که این روند 
را متوقف می‌کند و اساتید اخراجی را به 

دانشگاه‌ها برمی‌گرداند. 
بازگشت اساتید اخراجی که عمدتاً 
به دلایل سیاسی و عقیدتی در سه 
سال دوران رئیسی و بعد از اعتراضات 
۱۴۰۱ از تدریس محروم شدند یکی 
از مهمترین وعده‌های پزشکیان در 
انتخابات اخیر ریاست جمهوری بود. او 
حتی با یکی از همین اساتید اخراجی در 
نشست انتخاباتی تلویزیون در خصوص 
موضوعات فرهنگی حاضر شد و در مراسم 
معارفه وزیر علوم هم صریحا دستور 
بازبینی احکام این اساتید را ابلاغ کرد. 
علاوه بر او، محمدرضا عارف، معاون 
اول دولت و همچنین حسین سیمایی 
صراف، وزیر علوم در هفته‌ها و ماه‌های 
اخیر بارها از بازگشت اساتید اخراجی 
یا تعلیق ‌شده سخن گفتند و در آخرین 
مورد هم یعنی 12 آذر ماه، رئیس‌جمهور 
خیال همه را راحت کرد و در دومین 
گفت‌وگوی تلویزیونی خود اعلام کرد 
بسیاری از دانشجویان و اساتیدی که 
مشکل قضایی نداشتند، به دانشگاه 
بازگشتند. اما به نظر می‌رسد اوضاع 
چنین هم که رئیس دولت به تصویر 
کشیده بر وفق مراد نیست. چراکه 
شماری از اساتید اعلام کردند نه تنها 

به دانشگاه بازنگشته‌اند که حتی به 
 واسطه همین اخراج برای آنها هم شکل

 گرفته است. 

 نامه استادان اخراجی و تعلیق شده 
به پزشکیان

جمعی از اساتید دانشگاه که در 
سال‌های اخیر از دانشگاه اخراج شده‌اند، 
روز جمعه 16 آذر در نامه‌ای خطاب به 
رئیس‌جمهور نوشتند به‌رغم وعده‌های 
او و »علی‌رغم پیگیری‌های فردی و 

جمعی« هنوز به دانشگاه بازنگشته‌اند.
برخی از اساتید اخراجی، قطع 
همکاری‌شده، تعلیقی و بازنشسته در 
این نامه افزوده‌اند که به علت دفاع از 
آزادی آکادمیک از حضور در دانشگاه 

منع شده‌ و هنوز به دانشگاه برنگشته‌اند.
این نامه که به امضای ۲۰ استاد 
دانشگاه از دانشگاه‌های فردوسی 
مشهد، گیلان، اصفهان، شیراز، بیرجند، 
مؤسسۀ پژوهشی حکمت و فلسفه 
ایران، صنعتی همدان، حکیم سبزواری، 
باهنر کرمان، دانشگاه فنی منتظری، 
چمران اهواز، جهرم علم و صنعت و 
خلیج فارس رسیده؛ تنها امضای بخش 
اندکی از اساتید اخراجی را پای خود 
دارد و شمار اخراجی‌های دانشگاه که 
احتمالا از پیگیری کار خود و نامه‌نگاری 
به رئیس‌جمهور هم ناامید شده‌اند از این 
تعداد بیشتر است. در بخشی از این نامه 
همچنین آمده است: »تا آنجا که اطلاعات 
ما از وضعیت همکارانی که در شرایط 
مشابه هستند نشان می‌دهد، اگرچه در 
مواردی اقداماتی برای بررسی پرونده‌های 
آنان آغاز شده است، اما »اکثر« آنان هنوز 
موفق به بازگشت به دانشگاه نشده‌اند. 

اطلاع‌رسانی وزارت عتف درخصوص 
فهرست افرادی که موفق به بازگشت 
به کار شده‌اند می‌تواند در این زمینه 

روشنگر باشد«.

اقدام موثری در این مورد 
صورت نگرفته است«!

جدای از تاکید رئیس‌جمهور در 
خصوص بازگرداندن اساتید اخراجی به 
دانشگاه‌ها، در همین رابطه محمدرضا 
ظفرقندی، وزیر بهداشت هم بدون 
آنکه آماری از اساتید بازگردانده شده به 
دانشگاه دهد، دهم آذر ماه گفته بود که 
موضوع آنهایی که بازنشستگی اجباری 
داشتند و خودشان هم مایل به بازگشت 

به دانشگاه بودند را پیگیری کردیم.
در این میان البته افراد صاحب نامی 
چون؛ محسن برهانی، استاد حقوق 
دانشگاه تهران و علی شریفی زارچی، 
استاد انفورماتیک دانشگاه صنعتی شریف 
هم که اسامی آنها در یکسال اخیر فراوان 
رسانه‌ای شده بود به دانشگاه بازگشتند و 

بسیاری را به حل مشکل امیدوار کردند. 
با این حال این تمام داستان نبود. چرا 
که بسیاری دیگر هم هستند که چنین 

شانسی نصیب آنها نشده است. 
حتی ۱۲ استاد اخراجی یا تعلیقی 
دانشگاه، اول مهرماه امسال، نیز در 
نامه‌ای خطاب به مسعود پزشکیان اعلام 
کرده بودند که به‌رغم اظهارنظرهای 
او درباره بازگشت اساتید اخراجی به 
دانشگاه‌ها هیچ »اقدام موثری در این 

مورد صورت نگرفته است«.
در همین حال نگار ذیلابی، استاد 
تاریخ دانشکده الهیات دانشگاه 
بهشتی، که از اساتید تعلیق‌شده پس 
از اعتراض‌های سال ۱۴۰۱ است، ابتدای 
آذر امسال با انتشار متنی در شبکه 
اجتماعی تلگرام نوشت: »با وجود این‌که 
دادگاه بدوی و تجدیدنظر دیوان عدالت 
به نفع او رأی داده، اما رئیس دانشگاه، 
به‌دلیل فشار بازجوی پرونده او، از اجرای 
حکم بازگشت به کارش خودداری کرده 

است.«

 دنده عقب ماشین خالص‌سازی 
هر چند ماشین تصفیه دانشگاه‌ها 
همیشه روشن بوده است اما، پس از 
ماجرای جانباختن مهسا امینی و 
گسترش موج اعتراضات در دانشگاه‌ها 
برخی از اساتید نیز به دلیل حمایت از 
اعتراضات دانشجویان، نامه‌های قطع 
همکاری خود را دریافت کردند. البته 
مسئولان دانشگاه هیچ گاه دلایل سیاسی 
را برای این حذف‌های سیتماتیک 
نپذیرفتند و مثلا علی مقیمی، رئیس 
وقت دانشگاه تهران مدعی شد که برخی 
استادان به علت »مشکلات اخلاقی و 

داشتن شاکی« از کار منع شدند. بسیاری 
در این اظهارات به وضوح رد پای تلاش 
برای اقناع رسانه‌ها را دیده و هدف از 
بیان آن را آزمون و خطا برای کاهش 
فشار افکار عمومی دانستند. در حالی که 
افکار عمومی حتی ذره‌ای در خصوص 
این اقدامات بحث‌برانگیز حاکمیت که 
به تعبیری »انقاب فرهنگی جدید« 
بود، قانع نشد، ناامید و نگران از موج 
یکدست‌سازی معتقد بود که درهایی که 
برای نخبگان کارنامه‌دار بسته می‌شود، 
برای چند هزار نیروی خودی با عناوین 
نیروی انقلابی و وفادار و به کمک سهمیه 
باز می‌شود. افرادی که کارنامه علمی مورد 
وثوقی نداشتند و آینده علمی دانشگاه‌ها 
و دورنمای توسعه کشور را به شدت 
تحت‌‌الشعاع قرار می‌دهند. چهره‌هایی 
همچون امیرحسین ثابتی، مجری عضو 
جبهه پایداری و عباس موزون مجری 
برنامه »زندگی پس از زندگی« که با وجود 
تغییر دولت و تغییر روسای دانشگاه‌ها، 
همچنان محکم و استوار! در دانشگاه‌ها 

هستند.

 ابهامات در بازگشت اساتید
 ادامه دارد

در این میان در حالی که فراوان از 
بازگشت اساتید سخن به میان می‌آید، 
اما اساتید اخراج شده نظر دیگری دارند. 

مثلا، مهدی خویی استاد اخراج شده 
دانشگاه علامه طباطبایی به رویداد۲۴ 

گفته اشت: »غیر از آنچه در رسانه‌ها و 
اظهارات پزشکیان در مورد بازنگری در 
پرونده‌های اساتید اخراجی مطرح شده، 
هیچ تحولی رخ نداده و تماسی با ما گرفته 

نشده است«.
استاد سابق رشته جامعه شناسی 
دانشگاه علامه ادامه داده است: 
»دانشگاه‌ها هنوز کمیته‌ای برای بازنگری 
پرونده‌ها تشکیل نداده‌اند و هر موقع در 
این باره از آن‌ها سوال می‌کنیم می‌گویند 
دلیلش این است که هنوز تیم قبلی نرفته 

و تیم جدید نیامده است.«
در حالی که اغلب این اخراج‌ها به 
اعتراضات سال 1401 مربوط می‌شده 
است اما دانشگاه در نامه قطع همکاری 

خود از دلایل محکمه‌پسند استفاده 
می‌کرد تا این اخراج‌ها سیاسی جلوه 

نکند. 
البته اخراج اداری، آموزشی و 
بازنشسته کردن اساتیدی که با حاکمیت 
همسویی ندارند، ترفند جدیدی نیست. 
اخراج عقیدتی و سیاسی اساتید در دهه 
۸۰ با اسم رمز »بازنشستگی اجباری« 
انجام می‌شد. در سه سال ریاست 
جمهوری رئیسی روند بازنشستگی‌های 
پیش از موعد متوقف نشد، اما ترفند‌های 
جدید آموزشی و اداری هم به آن افزوده 

شد.
در این میان اما به نظر می‌رسد مساله 
اساتید تا همین جا از دست دولت بر 

می‌آمده و پس از این امیدی نمی‌توان 
به حل مسئله داشت. مثلا چندی پیش 
سیمایی صراف، وزیر علوم، اذعان کرد که 
بعید می‌داند قوه قضاییه مجدد پرونده‌ها 
را بررسی کند هرچند سعی کرده امیدش 

را از دست ندهد.
با این حال بسیاری از صاحبنظران 
معتقدند؛ حتی در صورت برگشت این 
اساتید هم باید به صورت کلی طرح‌ریزی 
صورت گیرد تا همیشه تمدید قرارداد 
مثل چوب بالای سر استادان نباشد 
و استقلال رای را از آن‌ها نگیرد. چرا 
که استقلال رای لازمه زنده بودن 
دانشگاه‌هاست موضوعی که سالهاست 

نظام حاکم در پی حذف آن است.

شکایت محیط زیست از دستگاه‌های 
متخلف در مازوت‌سوزی

در پی انتشار اخباری 
مبنی‌بر آغاز مجدد مازوت 
سوزی در نیروگاه‌هایی که 
مازوت‌سوزی در آن‌ها ممنوع 
شده بود، سرپرست معاونت 
محیط زیست انسانی سازمان 
حفاظت محیط زیست از انجام اقدام قضایی علیه وزارتخانه‌های 
متخلف خبر داد. به گزارش ایسنا، صدیقه ترابی افزود: مازوت سوزی 
را در دومین کارگروه ملی آلودگی هوا را با حضور معاون اجرایی 
رئیس‌‌جمهوری بررسی کردیم و مصوب شد در مرحله اول مازوت 
سوزی در سه نیروگاه شامل نیروگاه‌های شازند اراک، منتظر قائم 
کرج و شهیدمنتظری اصفهان متوقف شود. به گفته او منابع ثابت 
آلاینده در این سه شهر تاثیر زیادی بر آلودگی هوا می‌گذارند که 
نیروگاه‌ها در این زمینه سهم قابل توجهی دارد، به‌ویژه در نیروگاه 
شازند اراک که کاملا مشخص شد، دی اکسید کربن موجود در 
هوا ناشی از سوختن مازوت است بنابراین مصوب شد که این سه 
نیروگاه که خیلی نزدیک به مراکز جمعیتی هستند، امسال مازوت 
نسوزانند. وی افزود: با توجه به اینکه نقش این نیروگاه‌ها در بین 
۱۰۲ نیروگاه فعال در تولید برق در کشور چشمگیر نیست، معتقدیم 
وزارتخانه‌های نیرو و نفت در زمینه‌هایی مانند مدیریت مصرف 
تلاشی انجام ندادند و بر اساس قانون هوای پاک حتی اگر مجبور به 
استفاده از مازوت برای تولید برق شوند، باید سوختی استفاده کنند 
که آلاینده‌های منتشره در حدود مجاز انتشار آلاینده‌های هوا باشد. 
در این زمینه نیز وظایفشان را انجام نداده‌اند بنابراین به‌طور قطع 

سازمان حفاظت محیط زیست اقدام قضایی خواهد کرد.
    

بررسی آمار خودکشی رزیدنت‌های 
پزشکی در کمیسیون بهداشت

یک عضو کمیسیون 
بهداشت و درمان مجلس 
از  بررسی آمار خودکشی 
رزیدنت‌های پزشکی در این 
کمیسیون خبر داد. به گزارش 
ایلنا، بابک رضازاده گفت: 
تعرفه‌های پرستاران و پزشکان بسیار پایین است و با زحمتی که 
آن‌ها می‌کشند، متناسب نیست و نیاز به بازنگری خاصی در این 
زمینه داریم. اگر با این وضعیت پیش برویم، بسیاری از پرستاران، 
ماماها، آزمایشگاه‌ها و پزشکان به رشته‌های دیگر می‌روند. 
وی افزود: در حال حاضر، ۲ هزار جا برای رزیدنت‌ها خالی است. 
رضازاده درباره پیگیری کمیسیون بهداشت گفت: بررسی‌هایی 
بسیاری صورت گرفته است، بسیاری از کارها انجام شده است. 
چکش‌کاری‌هایی هم کردند، آقای وزیر بهداشت هم به این مساله 
اعتقاد خاصی دارند، اما متاسفانه ما چند سال را از دست داده‌ایم و 
این چندسالی که از دست داده‌ایم باعث شده که رزیدنت‌ها نسبت 

به آینده دلگرم نباشند.
    

افتتاح نمایشگاه شکوه ایران باستان در چین
سخنگوی وزارت امور 
خارجه نوشت: نمایشگاه شکوه 
ایران باستان در اورومچی مرکز 
منطقه خودمختار سین‌کیانگ 
چین، افتتاح شد به گزارش 
ایلنا، اسماعیل بقایی در شبکه 
اجتماعی ایکس، نوشت: نمایشگاه شکوه ایران باستان در اورومچی 
مرکز منطقه خودمختار سین‌کیانگ چین، افتتاح شد و همزمان 
مقاله وزیر میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری در خصوص 
احیای پیوندهای باستانی ایران و چین از طریق تقویت مراودات 
فرهنگی و گردشگری، در نشریه مردم چین منتشر شد.   وی افزود: 
این نمایشگاه در پکن و شانگهای با استقبال زیادی مواجه شد 
و علاوه بر انعکاس بسیار گسترده‌ در رسانه‌ها، میلیون‌ها بیننده 
را در فضای مجازی مجذوب خود کرد. انتظار می‌رود با توجه به 
اشتراکات فرهنگی و تاریخی فراوان چین و ایران، »شکوه‌ ایران 
باستان« در سومین مقصد خود در چین، چشم‌های بسیاری را 

به خود خیره کند.
    

مرضیه وحید دستجردی 
دبیر ستاد ملی جمعیت شد 

رئیس جمهور با صدور 
حکمی خانم مرضیه وحید 
دستجردی را به‌عنوان دبیر 
ستاد ملی جمعیت منصوب 
کرد. او پزشک متخصص زنان 
و اولین وزیر زن در جمهوری 

اسلامی است. وی در دولت احمدی‌نژاد، وزیر بهداشت بود.
    

کمبود ویتامین D  در ۷۵ درصد ایرانی‌ها
معاون بهداشت وزارت 
بهداشت با بیان اینکه کمبود 
ویتامین D گریبانگیر ۷۵ درصد 
ایرانی‌هاست، در عین حال بر 
لزوم مصرف کافی شیر و لبنیات 
به عنوان منبع اصلی کلسیم 
تاکید کرد و گفت: موضوع توزیع مجدد شیر در مدارس در کانون 
توجه وزارت بهداشت قرار گرفته؛ رئیس‌جمهور نیز درباره توزیع شیر 
در مدارس دستور صادر کرده و امیدواریم این موضوع محقق شود. 
به گزارش ایسنا، علیرضا رئیسی اظهار کرد: با توجه به سبک زندگی 
شهرنشینی، افزایش آپارتمان‌نشینی و زندگی کارمندی در دنیای 
امروز، به طور معمول کمبود ویتامین D وجود دارد و کمبود این 
ویتامین می‌بایست با مکمل‌ها جبران شود. مکمل‌های گوناگونی 
برای ویتامین D در دسترس است؛ به طور مثال، یک قرص ۵۰هزار 

واحدی ویتامین D برای یک ماه کافی است.
    

دادستان تهران:
آمار بازداشت‌ موقت کاهش داشته است

دادستان تهران گفت: 
با توجه به تأکید رئیس قوه 
قضاییه مبنی بر کاهش 
بازداشت‌های موقت، میانگین 
آمار این بازداشت‌ها در آبان 
ماه سال جاری نسبت به مهر 
ماه ۴.۶ درصد کاهش یافته است. به گزارش میزان، علی صالحی 
اظهار کرد: شاخص‌های مورد نظر در سند تحول قضایی در زمینه 
کاهش جمعیت کیفری زندانیان را جامه عمل پوشانده تا ان‌شاءلله 

شاهد کاهش جمعیت کیفری باشیم.

اساتید اخراجی در نامه‌ای به پزشکیان، از تداوم محرومیت خود با وجود دستور او خبر داده‌اند:از گوشه و کنار

»به‌رغم پیگیری‌ها، هنوز به دانشگاه بازنگشته‌ایم«

سعیده علیپور

می‌شود یک لیست بلندبالا از تعرض‌های پیاپی بیماران 
و همراهان آن‌ها به پزشکان، پرستاران و کادر درمان، درست 
کرد. هر روز هم بخشی از این تعرض‎ها رسانه‎ای می‎شود؛ در 
آخرین نمونه‌ها اما قتل عمد پزشک متخصص قلب در یاسوج 
و حمله به آمبولانس و شهادت تکنسین اورژانس در ایرانشهر، 
اذهان عمومی را مکدر کرد، تا همه در ذهنشان این سوال هک 
شود که چرا سرمایه انسانی ارزشمندی مانند یک پزشک که 
به گفته محمدرضا ظفرقندی، وزیر بهداشت و درمان، برای 
تربیت او دولت باید یک میلیارد تومان هزینه کند، آن هم در 
شرایطی که کشور با کمبود شدید پزشک و پرستار مواجه 
 است، باید این‌قدر راحت، جان بسپارد یا مورد ضرب‌وشتم 

قرار گیرد؟ 
به گزارش دیده‌بان ایران، البته این فقط پزشکان نیستند که 
به‌ویژه در چند سال گذشته توسط بیماران و همراهان آن‌ها مورد 
ضرب‌وشتم قرار گرفته‌اند و بارها شاهد حمله‌هایی به پرستاران، 
بهیاران، پرسنل اورژانس و دیگر اعضای کادر درمان در سراسر 
کشورمان بوده‌ایم، بماند که خشونت‌های کلامی و توهین لفظی 

به کادر درمان هم سکه رایج این روزهای بیمارستان‌ها بخصوص 
در بخش دولتی شده است. در این میان مدتی است که هشتگ »نه 
به خشونت علیه کادر درمان« در فضای مجازی به راه افتاده است 
و یکی از افراد مشهوری که مطالبی را در این زمینه منتشر کرده، 
دکتر حسین کرمانپور، رئییس مرکز روابط‌عمومی و اطلاع‌رسانی 

وزارت بهداشت است. 
حسین کرمانپور، رئیس مرکز روابط‌عمومی وزارت بهداشت 
در این باره گفت: در حال حاضر ۳ تا ۴ کارگروه در وزارتخانه برای 
حل این معضل تشکیل شده است و اتفاقا استفاده از بندهای 
قانونی در اولویت قرار دارند و تقریبا همه معتقدند که قوانینی که 
در حال حاضر موجود است، بازدارنده نیست و باید در قوانین فعلی 
تجدید نظر شود. در وزارتخانه هم ما در تلاشیم تا در قالب طرح و 

یا لایحه‌ای، پیشنهاداتی ارائه دهیم. 
به گفته او؛ مردم به اندازه پیشرفت در علم پزشکی، آگاهی‌های 
لازم را کسب نکرده‌اند، مثلا نمی‎دانند که در یک اورژانس، کار 
تریاژ چیست؟ مردم ما درست آموزش ندیده‎اند و این وظیفه ما در 

وزارت بهداشت است که آن‌ها را آموزش دهم. 

تنش در بخش‌های اورژانس به دلیل کمبود تخت 
کرمانپور افزود: تعداد متخصصین و پرسنل کادر درمان ما در 
بیمارستان‌ها کافی نیستند، در همین تهران، ظرفیت تخت‌های 
بیمارستانی ۱۰۰ درصد اشغال است و ما بزرگترین تنش را در 
اورژانس داریم. طبق استانداردها، ۸ تا ۱۰ درصد تعداد تخت‎های 
یک بیمارستان باید در اورژانس باشد، حال آن که در اورژانس هم 
مراجعات زیاد است و ما حتی از تخت اضافی هم استفاده می‌کنیم، 
آن تخت‎های اضافه هم کم می‎آید و همراه بیماری که برای 
بیمارش تخت ندارد، عصبانی می‌شود؛ بنابراین، دولت، وزارت 
بهداشت و و خیرین باید تلاش کنند تا ظرفیت‎های نیروهای 

انسانی و تخت بیمارستانی را افزایش دهند. 

آسیب دیدن کمیت و کیفیت تجهیزات بیمارستانی 
در ۸ سال اخیر

وی در مورد کمبود پزشک و پرستار در حاد شدن مشکلات 
در بیمارستان اظهار کرد:کمبود نیروی انسانی در کاهش کیفیت 
ارائه خدمات متاثر است، در برخی از مواقع، به ازای ۶ تخت، ما تنها 
یک پرستار داریم. در نظام سلامت تلاش ما این است که کیفیت 
را بالا ببریم، حال آن که در برخی از مشاغل مانند کادر درمان، 

خلبان‌ها، نیروهای پلیس و قضات، استرس شغلی بسیار 
بالایی هم وجود دارد و هرچقدر کمبود نیرو بیشتر باشد، 

تنش و استرس نیروهای موجود هم بیشتر می‌شود. 
رئیس مرکز روابط‌عمومی وزارت بهداشت افزود: 
کادر درمان با حجم زیادی از استرس مواجه است، با 
بیماری که دستش قطع شده و چهره‎اش پر از خون 
است؛ متاسفانه پرسنل درمانی ما که عمدتا حقوق‌بگیر 

دولت هستند، حقوق کمی هم دارند. من 
خودم ۱۴ سال در اورژانس کار کردم 

و می‎دانم که کادر درمانی که شغل 
پراسترسی دارد، باید تفریح اجباری 

و استراحت او تامین و مشکلاتش 
هم برطرف شود. البته ما در 

وزارت بهداشت برای رفع این 
مشکلات تلاش می‌کنیم. 
او با بیان اینکه باید در 

نظر گرفت که در هشت سال اخیر، به خاطر گرانی فزاینده، افزایش 
قیمت دلار و مشکلات اقتصادی، کمیت و کیفیت تجهیزات در 
بیمارستان‌ها کاهش پیدا کرده است گفت: امروز بسیاری از 
تخت‎ها خراب است، در همین اورژانسی که کار می‌کنم، همراه 
بیمار صندلی ندارد، با کمبود یک بالش روبه‌رو هستیم، معلوم 
است که همراه بیمار عصبانی می‌شود. بیمار در دستگاه ام‌آرآی 
است و به یکباره گاز دستگاه تمام می‎شود. یا تیوپ یک دستگاه 
سی‌تی‎اسکن می‌سوزد و بعد شرکت سازنده باید دستگاه را برای 
تعمیر به خارج از کشور ببرد تا چندین ماه زمان ببرد تا دستگاه 
دوباره درست شود. امروز با ارز ترجیحی، یک باطری قلبی یا گران 
است و یا گیر نمی‎آید و این طبیعی است که همراهان بیمار، 

برخورد کلامی و درگیری داشته باشند. 

 واژه سلامت، هم ردیف واژه امنیت است
کرمانپور با اشاره به اینکه در این دوره، رئیس‎جمهور پزشک 
است و سال‌ها عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس بوده و 
سابقه تصدی‌گری وزارت بهداشت یا معاونت در وزارت بهداشت 
را هم دارد و از سوی دیگر وزیر بهداشت نیز سال‌ها رئیس سازمان 
نظام پزشکی و رئیس دانشگاه علوم پزشکی تهران بوده گفت:  
اتفاقا چند روز پیش ما در جلسه‎ای به خدمت رئیس‌جمهور 
رسیدیم و ایشان خطی‎مشی ۴ ساله‌ای را برای سلامت کشور ارائه 
کردند. واژه سلامت، هم ردیف واژه امنیت است و باید بدانیم که 
اگر در نظام سلامت، مشکلی پیش بیاید، امکانات کشور هم نابود 
می‌شود. رئیس‌جمهور حرف جالبی زدند و گفتند اگر توانستیم 
برای سامت ایران کار کنیم و مشکلات هم حل شوند، 
در بقیه قسمت‎ها، مثل انرژی، نفت، آموزشی و در 
بخش‎های دیگر، می‌توانیم مشکلات را مرتفع 

کنیم. 
او افزود: به نظرم، امروز نظام سامت در 
طلایی‎ترین دوره خودش قرار دارد، رئیس جمهور 
شاید در وزارتخانه‎های دیگر، وزیر و معاون را بشناسد، 
اما در وزارت بهداشت، از معاونین تا رئیس 
دانشگاه‎ها را هم می‌شناسد و ما 
نمی‎توانیم به او آمار غیرواقع دهیم، 
چون به وزارتخانه ما کاملا اشراف 
دارد و همه افراد را می‎شناسد. درباره 
رفع مشکلات هم ایده‎های زیادی دارد 
و با هم‎افزایی و کار تیمی امیدواریم که 
مشکلات را حل کنیم. البته مشکلات 

در بلندمدت قابل حل هستند.

رئیس مرکز روابط ‌عمومی وزارت بهداشت:

قوانین فعلی در جلوگیری از خشونت علیه کادر درمان بازدارنده نیست

گزارش

 برخی از استادان اخراجی، 
قطع همکاری‌شده، تعلیقی 

و بازنشسته، جمعه 16 آذر در 
نامه‌ای خطاب به رئیس‌جمهور 
نوشتند »به‌رغم وعده‌های او و 
»علی‌رغم پیگیری‌های فردی 

و جمعی« هنوز به دانشگاه 
بازنگشته‌اند.« این افراد 

افزوده‌اند که به علت دفاع از 
آزادی آکادمیک از حضور در 
دانشگاه منع شده‌ و هنوز به 

دانشگاه برنگشته‌اند

12 آذرماه، رئیس جمهور 
خیال همه را راحت کرد و در 

دومین گفت‌وگوی تلویزیونی 
خود اعلام کرد بسیاری از 

دانشجویان و اساتیدی که 
مشکل قضایی نداشتند، به 

دانشگاه بازگشتند. اما به نظر 
می‌رسد اوضاع چنین هم که 

رئیس دولت به تصویر کشیده 
بر وفق مراد نیست 


